15. példa (MP.I1.1.121.)
Redukalja az 4 pontba a stlytalan gerendat terheld, x -tengely mentén megoszl6 erérendszert!
Hatarozza meg centralis egyenese egy tetszOleges E pontjanak x, koordinatdjat! Szamitsa ki a
tamasztderoket!

Adatok: 1 =(28,)2, 7, =(~42,)2, 7, =(-62,).

Y

N
m m m

3m ém

~!

—»
-
—»
—»
—»
—»
—»
—»
—»
—»
—»

y

—
—»
E—
—»/
—»
—»
L

L

y
Q ‘

b y
>

Megoldas: F=(-19¢ )N, M, =(-275¢. ) Nm, x, =14.47m.

16. példa (MP.1.1.124.)

a.

Redukalja az alabbi dbran lathatdo megoszlo erdrendszert a C pontba. A megoszld
erérendszer az AB szakaszon masodfoku parabola, a BC szakaszon linearisan valtozik.

2 AN =2 AN 2 AN =2 AN
Adatok: f]:(4ey);, 1’2:(—2ey);, f3:(—3ey);, ﬁ:(ley);.
Hol és milyen helyzetli raddal lehet megtadmasztani a tartot?

Mekkorak lesznek az 4 és B pontokndl a tdmasztoerdk, ha ezeken a helyeken a tartot
egy-egy y—iranyu raddal megtdmasztjuk, €s a tart6 egyensulyban van?
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Megoldés: 132(7.675}7)N, MC =(—21.SE_,)Nm, x=4.19m, y—iranyban ,
F,=(0.3758,)N, F, =(-8.042¢ ) N.
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17. példa: (MP.1.1.144.)
Adott egy anyagi pontbdl 4116 skalarrendszer.

Adatok: m, =5kg, m,=2kg, m,=3kg 7, =(4¢, +48, +43¢ )m
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Szamitsa ki a tomegpontrendszer:
a. A ill. B pontokra vonatkozo S 4 1L S , statikai nyomateékat,
b. atomegkdzépponjanak helyét (7. )!

Megoldas: S, =(408, +28¢, +158, )kgm,S, =(-128, —15¢. )kgm 7, =(4¢, +2.88, +1.56. )m .

18. példa: (MP.1.1.146.)
a. Hatarozza meg az alabbi dbran vazolt homogén test sulypontjat! (a méretek mm -ben
értendok)
b. Hogyan valtozik a sulypont helye, ha a test 10x10x10-es fels6 kocka része a tobbihez
képest kétszerakkora stiriségli anyagbol késziil?
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Megoldéas: 7, =|l4e_+5¢ +17¢. |mm, 7= 13.18e_+5e +18.34¢_.|)mm
S X y z S X y z



19. példa: (MP.1.1.149.d.)
Szamitsa ki az alabbi keresztmetszet x -tengelyre szamolt S, és y -tengelyre szamolt S, statikai

nyomatéakat! Hatarozza meg az 4 pontra vonatkozo statikai nyomatékat is és sulypontjat! (a
méretek mm -ben értenddk)
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Megoldas: S, =34500mm’, S, =-2500mm’, S, =(-2500&, +345008, )mm’
7y =(-2.786, +38.38, ) mm .



